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1. Èìååòñÿ 20 ÿáëîê, êàæäûå äâà ÿáëîêà îòëè÷àþòñÿ ïî âåñó íå áîëåå, ÷åì íà 40 ãðàìì.

Äîêàæèòå, ÷òî ýòè ÿáëîêè ìîæíî ðàçäåëèòü íà äâå êó÷êè ïî 10 ÿáëîê òàê, ÷òîáû ýòè

êó÷êè îòëè÷àëèñü ïî âåñó íå áîëåå, ÷åì íà 40 ãðàìì.

2. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè âñåõ âåùåñòâåííûõ a, b, c, d âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî

(ab+ 1)2 + (cd+ 1)2 + (ac)2 + (bd)2 ≥ 1

3. Äâå ðàâíûå îêðóæíîñòè S1 è S2 êàñàþòñÿ èçíóòðè îêðóæíîñòè S â òî÷êàõ K è M .

Òî÷êà P � ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà îêðóæíîñòè S. Òî÷êè Q è R � òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ KP

è MP ñ îêðóæíîñòÿìè S1 è S2 ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìûå KM è QR

ïàðàëëåëüíû.

4. Êàê èçâåñòíî, èç ïÿòè ðàçëè÷íûõ ÷èñåë ìîæíî ïîëó÷èòü äåñÿòü ðàçëè÷íûõ ãðóïï ïî

òðè ÷èñëà. Ñóùåñòâóþò ëè ïÿòü òàêèõ ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ÷òî èõ ñóììû

ïî òðè ÷èñëà ÿâëÿþòñÿ äåñÿòüþ ïîñëåäîâàòåëüíûìè ÷èñëàìè?

5. Äàíû äâå �óíêöèè (âñå ïåðåìåííûå è êîý��èöèåíòû � âåùåñòâåííûå)

f(x) = x4 + a3x
3 + a2x

2 + a1x+ a0, g(x) = x4 + b3x
3 + b2x

2 + b1x+ b0

Èçâåñòíî, ÷òî ðàâåíñòâî f(x) = g(x) íå âûïîëíÿåòñÿ íè ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ x. Äî-

êàæèòå, ÷òî ðàâåíñòâî f(x+ 1) = g(x− 1) âûïîëíÿåòñÿ õîòÿ áû ïðè îäíîì çíà÷åíèè

ïåðåìåííîé x.

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 235 ìèíóò.

Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå

çàäàíèå.


